



BÉKÉS MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

5700 Gyula, Városház u. 6-8 • 5701 Gyula, Pf.: 50.

Tel.: (66) 620-000 • (66) 463-839 • (66) 463-733 • Fax: (66) 620-062

E-mail: bek.fou@mku.hu

Emberölés kísérlete Mezőhegyesen

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Békés Megyei Főügyészség emberölés büntettének kísérlete miatt kezdeményezte egy 45 éves büntetlen előéletű mezőhegyesi nő előzetes letartóztatását.

A rendelkezésre álló adatok alapján megállapítható, hogy a gyanúsított 2014. június 14. napján 15 óra 30 perc körüli időpontban ittas állapotban a Mezőhegyesen található közös lakásukban szóváltásba keveredett a szintén ittas állapotban lévő férjével, a későbbi sértettel. Az eddig feltárt tények szerint a gyanúsított a konyhában a konyhapultnál állva egy kakast bontott fel, míg a sértett a gyanúsított háta mögött az asztalnál ült. A szóváltás során, annak hatására a gyanúsított hirtelen megfordult, és a kezében tartott kb. 20 cm pengehosszúságú konyhakéssel felülről lefelé szúrva egy alkalommal mellkastájékon szúrta az ülő helyzetű sértettet, aki azonnal az asztalra borult és orrából ömleni kezdett a vér. A gyanúsított ezt követően haladéktalanul segítséget kért a segélyhívó telefonszámon.

A sértett ezen bántalmazás következtében a szívburkot is áthatoló szúrt sebet szenvedett el, amelynek folytán közvetlen életveszéléses állapotba került, életét csak az idejében elvégzett szakszerű orvosi beavatkozás mentette meg.

A nyomozást a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság folytatja.

A kényszerintézkedés kezdeményezésére egyrészt a szökés, elrejtőzés veszélyére tekintettel került sor, másrészt azért, mert alappal volt feltehető, hogy a gyanúsított a még ki nem hallgatott tanúk, illetőleg a sértett befolyásolásával vagy megfélemlítésével a bizonyítás eredményességét veszélyeztetné vagy megghiúsítaná, harmadrészt a bűnismétlés veszélye is fennáll.

A Békéscsabai Járásbíróság nyomozási bírója a gyanúsított előzetes letartóztatását elrendelte.

G y u l a, 2014. év június hó 17. napján.

(: Dr. Veress Gabriella :)
címzetes fellebbviteli
főügyészségi ügyész
megyei főügyész